
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 69 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den
Berg, Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Böhler,
Broekers-Knol, Doek, Van Driel, Dupuis, Duthler,
Eigeman, Elzinga, Engels, Essers, Franken, Goyert,
Haubrich-Gooskens, Hendrikx, Hermans, Hillen, Hofstra,
Holdijk, Ten Horn, Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge,
Van Kappen, Klein Breteler, Kneppers-Heijnert, Koffeman,
Kox, Kuiper, Lagerwerf-Vergunst, Laurier, Leijnse,
Leunissen, Linthorst, Meindertsma, Meulenbelt, Meurs,
Noten, Peters, Putters, Quik-Schuijt, Rehwinkel, Reuten,
Rosenthal, Russell, Schaap, Schouw, Slager, Slagter-
Roukema, Strik, Swenker, Sylvester, Tan, Terpstra,
Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben, Vliegenthart,
De Vries, De Vries-Leggedoor, Werner, Westerveld,
Willems en Yildirim,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, en
mevrouw Van der Hoeven, minister van Economische
Zaken,

alsmede de heer Ten Hoopen, de heer Samsom,
initiatiefnemers, en de heer Van Keulen, adviseur.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Schuurman en Smaling, wegens verblijf buitenslands;

Van der Linden, wegens verblijf buitenslands in verband
met het bijwonen van een vergadering van de COSAC;

De Graaf en Ten Hoeve, wegens bezigheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst,
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ingekomen is een beschikking van de
Voorzitters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal, houdende aanwijzing van de heer P.P.E.
Lempens tot plaatsvervangend vertegenwoordiger in de
Parlementaire Vergadering van de Raad van Europa, in
plaats van de heer H.P.J. van Gerven.

Zoals zojuist besproken in het College van Senioren, stel
ik de Kamer voor, vier brieven van de Tijdelijke
gemengde commissie subsidiariteitstoets aan de agenda
van vandaag toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Volks-

huisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieu/
Wonen, Wijken en Integratie van 5 februari 2009
met het verzoek, in te stemmen met een brief aan
de Europese instellingen, in het bijzonder de
Europese Commissie betreffende de subsidiari-
teitstoets van het voorstel tot herschikking van
richtlijn 2002/91/EG betreffende de energie-
prestaties van gebouwen (COM(2008)780) (31778,
letter D);

- de brief van de Tijdelijke gemengde commissie
subsidiariteitstoets van 5 februari 2009 met het
verzoek, in te stemmen met een brief aan de
Europese Commissie, de COSAC, de overige
Europese instellingen en de Nederlandse regering
betreffende de subsidiariteitstoets van het
voorstel voor een richtlijn inzake kwaliteits- en
veiligheidsnormen voor menselijke organen,
bestemd voor transplantatie (COM(2008)818def)
(31805, letter D);

- de brief van de Tijdelijke gemengde commissie
subsidiariteitstoets van 5 februari 2009 met het
verzoek, in te stemmen met een brief aan de
Europese instellingen en de Nederlandse regering
betreffende de subsidiariteitstoets van het
voorstel voor een richtlijn tot het neerleggen van
minimumstandaarden voor de opvang van asiel-
zoekers (COM(2008)815def) (31806, letter D);

- de brief van de Tijdelijke gemengde commissie
subsidiariteitstoets van 5 februari 2009 met het
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verzoek, in te stemmen met een brief aan de
Europese instellingen en de Nederlandse regering
betreffende de subsidiariteitstoets van het
voorstel voor een verordening tot vaststelling van
de criteria en instrumenten om te bepalen welke
lidstaat verantwoordelijk is voor de behandeling
van een asielverzoek van een derdelander of een
statenloze (COM(2008)820def) (herziening Dublin-
verordening) (31807, letter D).

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met de in de
brieven gedane voorstellen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieu-

beheer en enkele andere wetten met het oog op
integratie van verplichtingen op het terrein van
milieuverslaglegging (31592);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet basis-
registraties adressen en gebouwen en de Kadaster-
wet (aanvulling, verduidelijking en enige techni-
sche verbeteringen van de Wet basisregistraties
adressen en gebouwen en aanvulling van de
Kadasterwet in verband met de toedeling van
taken aan de Dienst voor het kadaster en de
openbare registers ten aanzien van de landelijke
voorziening voor de basisregistraties adressen en
gebouwen) (31726);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het
financieel toezicht en de Faillissementswet in
verband met de samenloop van de vordering op de
boedel ingeval van noodregeling, surseance van
betaling en faillissement en de aanvraag van een
vergoeding op grond van de vangnetregeling
(31768).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en
zonder stemming aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de brief van de staatsse-
cretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties van 14 maart 2008 over de mogelijkheden
tot herziening van de voorkeursdrempel bij de
verkiezingen voor de Eerste Kamer en over de
mogelijkheden om wijzigingen aan te brengen in
de wijze waarop het aangaan van lijstverbindingen
is geregeld voor de Eerste Kamerverkiezingen
(31200-IIA, letter A) en over het verslag van het
schriftelijk overleg over de brief van de staatsse-
cretaris van 14 maart 2008 (31200-IIA, letter D) in
het kader van de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaat van de
Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2008 (31200-
IIA), te weten:
- de motie-Noten c.s. over het bevorderen van wetgeving
die de voorkeursdrempel voor Eerste Kamerverkiezingen
verhoogt tot 100% (31200-IIA, letter E);
- de motie-Noten c.s. over het bevorderen van wetgeving
waardoor lijstverbindingen voor Eerste Kamerverkiezin-
gen niet ná de verkiezingen van provinciale staten
kunnen worden aangegaan (31200-IIA, letter F);

- de motie-Noten c.s. over het bevorderen van wetgeving
waardoor verkiezingen van de Eerste Kamer in alle
provinciale staten op hetzelfde tijdstip plaatsvinden
(31200-IIA, letter G).

(Zie vergadering van 3 februari 2009.)

De voorzitter: Ik heet staatssecretaris Bijleveld-Schouten
en minister Van der Hoeven van harte welkom in ons
midden.

In stemming komt de motie-Noten c.s. (31200-IIA, letter
E).

De voorzitter: Ik constateer dat de fractie-Yildirim tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Noten c.s. (31200-IIA, letter
F).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Noten c.s. (31200-IIA, letter
G).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het beleidsdebat over effectiviteits-
verantwoording in het kader van de behandeling
van het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Economi-
sche Zaken (XIII) voor het jaar 2009 (31700-XIII) en
van het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het Fonds economische
structuurversterking voor het jaar 2009 (31700-D),
te weten:
- de motie-Sylvester c.s. over fiscale maatregelen
waardoor energiebesparing op grote schaal aantrekkelijk
wordt voor woningen en bedrijfspanden (31700-XIII,
31700-D, letter E).

(Zie vergadering van 3 februari 2009.)

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Sylvester.

Mevrouw Sylvester (PvdA): Voorzitter. De fractie van de
SP heeft verzocht, de stemming over de motie een week
aan te houden. Wij geven graag gehoor aan dit verzoek.

De voorzitter: Ik stel voor, de stemming over deze motie
aan te houden tot volgende week dinsdag.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter
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